Vraag Antwoord Scores

7 A
8 D
9 C
10 B
Tekst 4
1 B

12 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— omdat honden contact/interactie hebben met mensen/personen
— omdat honden meer met mensen omgaan
— omdat honden gedomesticeerd zijn
— omdat honden tam zijn

13 C
14 D
15 B
Tekst 5
16 A
17 A

18 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— doordat kaas het glazuur beschermt (door grotere speekselproductie)
— omdat je veel speeksel in je mond krijgt als je kaas eet.
— omdat er calcium en fosfor in je speeksel zit
— omdat erin je speeksel elementen zitten die helpen om sterker glazuur
te krijgen
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Vraag Antwoord

19 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3  wel

indien drie goed
indien twee goed
indien een of geen goed

Tekst 6

20 C

Tekst 7

21 C

22 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 niet

indien drie goed
indien twee goed
indien een of geen goed

23 B
Tekst 8
24 B
25 C
26 A
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